
V naši občini več mladih plavalcev

Preizkus
plavanja

Konec preteklega meseca so osnovne šole
in zveza telesnokulturnih organizacij naše ob-
čine v izvedbi plavalnega kluba Olimpija pri-
pravile preizkus znanja plavanja za učence
4. razredov naših osnovnih šol, ki bodo v
prihodnjem letu odšli na Debeli rtič v tako
imenovano šolo v naravi.

Preizkusa plavanja v ljubljanskem bazenu
Tivoli se je udeležilo kar 917 četrtošolcev iz
11 osnovnih šol naše občine, merila pa so or-
ganizatorji vzeli iz programa športne značke
za 4. razred osnovne šole, saj je veljal za pla-
valca vsak, ki je samostojno preplaval 25 me-
trov.

Oglejmo si rezultate preizkusa plavanja:
od 456 fantov, kolikor jih je prišlo na preiz-
kus, 25 metrov ni preplavalo 158 učencev, ali
drugače povedano, kar 35 odstotkov. Pri de-
klelih pa je podoba enaka: od 261 četrtošolk
jih še ni splavalo 154 ali v odstotkih 33. Po
posameznih šolah pa so bili rezultati naslednji:
najboljša je bila OŠ Riharda Jakopiča, saj
ima med četrtošolci le 17 odstotkov neplaval-
cev, sledi ji OŠ Valentin Vodnik z 20 odstotki
neplavalcev, s po 2 odstotkoma razlike pa sle-
dijo OŠ Veljka Vlahoviča, OŠ Simona Jenka
in OŠ Zvonka Runka, na 6. mestu je OŠ Sta-
netti Kosca s 30 odstotki neplavalcev, 5 od-
stotkov več jih ima O§ Franca Rozmana-Sta-
neta, osnovni šoli Ivan Novak-Očka in Franc
Bukovec imata med četrtošolci 38 odstotkov
učencev, ki še ne znajo plavati, nekaj manj
kot polovico (45 odstotkov) neplavalcev ima
OŠ Hinka Smrekarja, ostane pa nam še OŠ
Tine Rožanc, kjer je kar 73 odstotkov nepla-
valcev. Vendar je treba upoštevati, da so s«
preizkusa plavanja udeležili učenci 2. razre-
dov in ne 4., kakor na drugih šolah. To pa
zato, ker odidejo učenci te šole v šolo v na-
ravi že v drugera razredu (kar se je že izka-
zalo za uspešno). OŠ Dravlje na preizkus ni
prišla popolna (zaradi tega tudi ni omenjena
v pregledu). Če pogledamo skupno povprečje
naših »neplavalnih« četrtošolcev, lahko ugoto-
vimo, da jih 34 odstotkov še ni splavalo, ven-
dar ugotavljamo, da se odstotek mladih nepla-
valcev naše občine iz leta v leto niža.

Za naše učence, ki na jesenskem preizkusu
niso pokazali dovolj znanja plavanja, pa pri-
pravljajo za prihodnjo pomlad 10-urne tečaje
plavanja.

Prizadevanja osnovnih šol, ZTKO in pla-
valrega kluba Olimptja, da bi splavalo čimvcč
otrok, pa so usmerjena v to, da bi omogočili
plavanje tudi otrokom z obrobja Ljubljane, ki
v n^posredni bližini nimajo plavalnih objek-
tov (zato je tudi tu odstotek plavalcev med
otroki manjši) in pa zaradi obsežnega progra-
ma šole v naravi, ki bo prihodnje leto mimo
taborjenja zajemal še potapljanje, osnove re-
ševiinja in samoreševanja iz vode ter aktivno
plavanje, kar pa zahteva od četrtošolcev tudi
dobro predhodno znanje plavanja.
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